@ Dans chacun des cas ci-dessous, déterminer une pri-
mitive F de la fonction fdéfinie sur Fintervalle I par les (

expressions suivantes.
1. flx)=51" -2 +3x° +7; I =R

2. flx)=-2x"+7x*+x"; I=R.
3. flx)=x" +22* =522 -1; I =R.
4 flx)==+-%;1=]0;+.
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Propriété 2 — Primitives de fonctions usuelles.

La fonction f de primitives F continue sur
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Propriété 2 — Primitives de fonctions usuelles.
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@ Dans chacun des cas ci-dessous, déterminer une pri- I 2 toneban de primitives o e
mitive F de la fonction fdéfinie sur l'intervalle I par les
expressions suivantes. kf kF+C,CER
: L
1L flx)=3 (2 +2) ;1 =R f+g F+G+C,CeR
) ] ] "
lf[ﬂ_t}_l:‘l _55];;;—]—-::;.51.[_ wu", n € Z\{0,1} H+1+C',C'E]R Isine N,R*sin<?2
- IR
mdu"!, ne Z{0} w1 C,CeR sincM R*sin<?2
P TIN5 of S
3. flx) =—=—I=R ” _
'JJ:_-+;.'.:[+2 " Vi+C,.CeR I si u(x) = 0 pour tout x
1 r
4.'{[1:'—— 11 ex;/=]0; 4+, HE’ In(jul)+C,CeR I'si u(x) > 0ouu(x) < 0 pour tout x € [
X
S.f[:c}—:i.tﬁ 4‘\!:!_“. u' et e'+C,CeR |

3) C/x\N = 2 N\xr2x+2



@ On considére les fonctions [ et F définies sur i par
fx)==2{x" —x+3)e " et F(x)=(x" +3)e™".
* Démontrer que F est une primitive de fsur K.
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Propriété 2 — Primitives de fonctions usuelles.

é 1. On considére la fonction f définie sur |0 ; +=| par:

fix)=3x- 1 La fonction f de primitives F continue sur
. .
X
Déterminer toutes les primitives de la fonction fsur fix)=k,acR F(x)=kx+C,CeR R
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la valeur 4 en 0. I
3. On considére la fonction h définie sur |1 ; +f par flx)=~ F(x)=In(x)+C.CeR 105 4o
hfl)"“.t;f-] flx)=¢€" F(x)=e*+C,CeR R
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1. On considére la fonction f définie sur |0 ; +=| par:
f(x)=3x~ 1} :

X
Déterminer toutes les primitives de la fonction fsur

jo; -+
2. On considére la fonction g définie sur [ par :
g(x) =& +5e 2,
Déterminer la primitive (& de la fonction g qui prend

la valeur 4 en 0.
3. On considére la fonction A déﬁnie sur |-1

Mxy=—l
fl) 'i.t""]

Déterminer la primitive /{ de la fonction i qui s’annule
en 2.
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Propriété 2 — Primitives de fonctions usuelles.

La fonction f de primitives F continue sur
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é 1. On considére la fonction f définie sur |0 ; +=| par:
f(x)=3x~ 1} :

X
Déterminer toutes les primitives de la fonction fsur

0 ; +l.
2. On considére la fonction g définie sur [ par :

g(x) =& +5e 2,
Déterminer la primitive (& de la fonction g qui prend
la valeur 4 en 0.
3. On considére la fonction A déﬁnie sur |1 ; +o[ par:
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Déterminer la primitive /{ de la fonction i qui s’annule
en 2.
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Propriété 2 — Primitives de fonctions usuelles.
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